

亮点抢先看!

# 体彩7星彩派奖活动即将来袭



感恩公益有你,7星派送惊喜。8月24日晚,中国体育彩票7星彩派奖活动将正式开启,一等奖单注最高可中1000万元,二等奖奖金翻倍,固定奖单注奖金增加50%,预计持续10期。惊喜连连,你准备好了吗?

## 全奖级派奖 一等奖单注可中1000万元

2021年是7星彩上市第十七年,为了感恩购彩者对7星彩的支持和对公益事业作出的贡献,本次派奖回馈5000万元,派奖奖级囊括了一等奖到六等奖的全部奖级,让更多购彩者受益。根据派奖规则,一等奖共派送1500万元,单期最高派奖500

万元,由单票金额满10元的一等奖中彩票均分,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金。也就是说,如果当期只有1注500万元一等奖符合条件,包揽500万元单期派奖奖金,则单注一等奖总奖金可达1000万元。同样,二等奖奖金翻倍,共派

送500万元,由单票金额满10元且中得二等奖的彩票按中奖注数均分,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金。

大奖惊喜加码,小奖同样欢乐无限,固定奖派奖奖金3000万元,单票满10元且中得三至六等奖中任意奖级,单注奖金即可多领50%。

## 参与方式简单 幸运号码无处不在

本次派奖活动是2020年新7星彩上市后的首次派奖,为让更多人享受到活动带来的实惠,参与条件设置很“亲民”,单票满10元即可,比如你可以直接选5注号码,或者选1注号码打五倍,简单易懂,即使是购彩“小白”也能轻松加入派奖盛宴。这也是今

年派奖活动的唯一参与条件。不仅如此,7星彩选号也很简单。如果你懒得动脑,可以直接机选;如果你有特殊想选择的号码,也可以机选+自选。新7星彩因为单注号码6+1的组成方式贴近生活而受到很多购彩者的青睐,生日日期、纪念日、车牌

号等常见数字都能成为选号的灵感,让幸运号码无处不在。不少幸运儿都是通过这一选号方式收获惊喜,以广东惠州唐先生为例,在7星彩第21066期开奖中收获奖金1亿元,他的中奖号码灵感就是来自于车辆的二维码编码。

## 感恩公益有你 精彩共同期待

7星彩上市以来,始终不忘公益初心,每2元一注7星彩,其中有0.74元成为彩票公益金,每一位相伴走来的购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。

新7星彩上市后,受到了更多人的支持和关注,为了感恩这份爱心,7星彩用派奖回馈期待,为梦想增添更多可能,希望幸运不负善意,每位购彩者都能收获

属于自己的惊喜。在这个充满热情与希望的季节里,7星彩派送惊喜的“列车”即将出发,让我们一起期待吧。(许丽峰)

## 大乐透第21096期开出10注一等奖

# 9.27亿元滚存至今晚开奖奖池

8月21日,超级大乐透第21096期前区开出号码“07、08、10、20、21”,后区开出号码“01、05”。本期全国销量为2.97亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。

本期全国共开出10注一等奖。其中,2注为1523万元(含677万元追加奖金)追加投注一

等奖,分落广东深圳、山东淄博;8注为846万元基本投注一等奖,分落福建泉州(5注)、浙江湖州、四川成都、云南版纳。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

对比可见,由于采用了追加

投注,本期来自广东深圳、山东淄博的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了677万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1523万元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.27亿元滚存至8月23日(周一)开奖的第21097期。

(陈敏)



## “奖金先还欠款”

### 海口一私企老板中500万元

前不久,海南海口购彩者彭先生现身省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

4月23日,在体彩7星彩第19046期开奖中,彭先生凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注500万元头奖。

彭先生买7星彩已经有四五年。“每期都买,每次都差不多机选10元。”彭先生说,自己是一个体育爱好者,知道发行体育彩票筹集公益金主要用于支持体育公益事业,对体育彩票颇有好感,尤其热衷7星彩玩法。他用坚持购买7星彩的方式来支持体彩公益事业,同时又给自己买一份希望。

当期开奖日前一天,彭先生加完班到公司附近的一家体彩店,买了饮料后顺便让销售员机选了7星彩5注号码。对于他来说这个习惯已经保持很久了。没想到,当期开奖后,彭先生买的那张机选票击中1注500万元大奖!“机选一次中了,真是运气到了。”彭先生笑称是自己坚持购彩,迎来的好运气。

“这笔奖金来得太及时了,主要用来还欠款,然后继续投入到自己的事业中去。”彭先生说,他目前经营一家公司,经营过程中资金短缺,还有部分欠款,这笔奖金不仅帮他缓解燃眉之急,还有利于进一步拓展他的事业。

(张强)

## 第一时间告诉媳妇

### 西安一购彩者守号中500万元

5月14日,陕西西安购彩者王先生现身省体彩中心,领走7星彩500万元头奖。

5月12日,在体彩7星彩第19054期开奖中,王先生凭借一张5注10元投入的单式票,击中1注500万元一等奖。

王先生今年40岁,是个体彩迷,特别喜欢7星彩,习惯采用守号进行投注。这次中奖的7星彩号码正是守了一年多时间中得。

王先生说,他买彩票有9年多时间,喜欢用手机号码作为选号灵感,再编成号码进行投注,“因为7星彩的号码要排序对位,所以趣味性更强。”

5月11日晚,王先生陪着媳妇散步回家,路过彩票店买了这张彩票。他说,在这之前,300元的四等奖中过4次,此外没中过啥大奖,但因为喜欢体育彩票,信赖体育彩票的公正性,所以中不中奖都没太在意。

王先生说,得知中奖还是非常激动,第一时间就把这个好消息告诉了媳妇。这500万元奖金对他们这个家庭来说是很大一笔钱,能给家人提供更好的生活。(体彩)